

平成24年11月15日

各 位

会 社 名 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス 代表者名 代表 取締役社長 社長 執行役員 (JASDAQ コード番号6879) 取 締 役

問合わせ先 常務執行役員 角田光敏 経営管理管掌

T E L 03-6741-5742

東京証券取引所市場第二部上場承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所より、当社株式の東京証券取引所市場第二部への上場承認をいただきましたので、お知らせいたします。

なお、東京証券取引所市場第二部への上場予定日は、平成24年12月7日(金曜日)となっており、同日 以降は同取引所と大阪証券取引所(JASDAQ市場)の2市場において当社株式の売買が可能となります。 これもひとえに、株主の皆様をはじめ、関係者の皆様の暖かいご支援・ご協力の賜物と心より感謝申し上 げます。

今後も当社グループは、グループー丸となって、業容の拡大と企業価値の向上を目指す所存でございますので、引き続き変わらぬご支援を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への上場承認の詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.tse.or.jp/) をご覧下さい。